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LEISTUNGSÜBERSICHT | HOSTsecure 

 
Vielen Dank für Ihr Interesse an unserer Dienstleistung. 
 
Diese Leistungsübersicht verschafft Ihnen kurz einen Überblick zum Versicherungsumfang unseres  
Produktes HOSTsecure. Diese Übersicht ist nicht abschließend und nicht rechtlich bindend.  
Grundlagen sind der konkrete Antrag und die Versicherungsbedingungen. 
 
Für Rückfragen stehen wir gern zur Verfügung. 
 
Ihr Team von Franke Versicherungsmakler 
 

 
Art der Versicherung  temporäre Veranstalter-Haftpflichtversicherung (Einmalvertrag) 
 
Berechnungsgrundlage Besucheranzahl insgesamt und Versicherungsdauer 
 
Geltungsbereich Deutschland / Europa / weltweit 
 
Beginn ab sofort möglich 
 
Ablauf je nach gewünschter Versicherungsdauer 
 
Versicherungszeitraum  Dauer der Veranstaltung inkl. Auf- und Abbau (jeweils 7 Tage) 
 
Selbstbeteiligung  generelle Selbstbeteiligung je Schaden: 150 € 
je Schadenfall   
 Die speziellen Selbstbeteiligungen sind in den     
  Versicherungsbedingungen aufgeführt.  
 
Zahlungsweise Einmalbeitrag  
 
Versicherte Tätigkeit  Versichert ist die gesetzliche Haftpflicht des Veranstalters /   
 Versicherungsnehmers bei der Organisation, Ausrichtung,    
  Durchführung der benannten Veranstaltung inklusive der   
  veranstaltungstypischen Nebenrisiken wie:   
  
  - Zubereitung und Abgabe von Speisen und Getränken  
   (Restauration in eigener Regie) 
  - selbst durchgeführte Security 
  - Benutzung von Zelten und Tribünen 
 - Einsatz von Tieren und Kraftfahrzeugen 
  - erlaubtes Abbrennen von Feuerwerken durch Pyrotechniker, 
   Sonnenwend-, Martin- und Osterfeuern   
  - Aufstellen und der Betrieb von Kletterwänden,   
   Kinderkarussellen, Schießständen, Schau- und Verkaufsbuden,  
   Mai-, Narren- und Weihnachtsbäumen 
  



 

 

 
Versicherte Personen  Mitversichert sind alle Angestellten und sämtliche   
  Betriebsangehörigen in Ihrer Tätigkeit für den Veranstalter /   
  Versicherungsnehmer.  
  Zusätzlich mitversichert sind alle an der Veranstaltung (auch   
  ehrenamtlich) aktiv mitwirkende Teilnehmer und Hilfskräfte  
  außer selbständige Unternehmen oder Freiberufler (wie z.B.   
  Aufbauhelfer, Techniker, Künstler, Musiker, Artisten). 
 
Versicherungssummen optional 3 Mio. / 5 Mio. / 10 Mio. €  
  pauschal für Personen-, Sach-, Vermögensschäden  
  inklusive Umweltbasisversicherung (max. 5 Mio. €) 
 
 Die speziellen Versicherungssummen sind in den     
  Versicherungsbedingungen aufgeführt. 
 
Versicherte Schäden bis - Mietsachschäden ursachenunabhängig an: 
zur Versicherungssumme  a) unbeweglichen Sachen wie z.B. Räume und Gebäude ¹   
  b) beweglichen Sachen z.B. Gegenstände von Dritten, Werkzeuge ¹   
  - Tätigkeitsschäden ¹   
  - Be- und Entladeschäden 
 - Leitungsschäden  
  - Mängelbeseitigungsnebenkosten 
  - Abwasserschäden   
  - Umwelthaftpflicht-Basisversicherung (max. 5 Mio. €)  
  - Umweltschadens-Basisversicherung (max. 5 Mio. €)  
  - Gebrauch von nicht zulassungs- und versicherungspflichtigen   
   Kraftfahrzeugen / Arbeitsmaschinen    
 
Versicherte Schäden bis   - Abhandenkommen fremder Schlüssel und Codekarten 
250.000,00 € - Auslösen von Fehlalarmen    
  - Produkthaftpflicht nicht selbst hergestellter Produkte ² 
   - Ansprüche aus Diskriminierungstatbeständen (AGG-Deckung) ¹   
 
Versicherte Schäden - Schäden aus Internetnutzung bis 1 Mio. €  
darüber hinaus    (Sach- & Vermögensschäden)  
  - Verletzung von Persönlichkeits- und Namensrechten bis 500.000 € 
 
Nicht versicherte Schäden - vorsätzlich herbeigeführte Schäden  
  - gesetzliche Haftpflicht nicht mitversicherter Personen / Firmen 
  - persönliche gesetzliche Haftpflicht der Besucher (Besucherschäden) 
  - Schäden an gemieteten, geleasten, gepachteten oder geliehenen  
   Equipment (Absicherung über EQUIPMENTsecure) 
  - Eigenschäden (Schäden, die man selbst erleidet) 
  - Bußgelder und Strafen 
 - Ansprüche wegen Abhandenkommen von Garderobenstücken   
   (Absicherung über JACKETsecure) 
  - bei Autokonzerten: Schäden an und durch Fahrzeuge 

 
 
 
  ¹ 250 € / ² 500 € Selbstbeteiligung je Schaden  



 

 

 
Optional versicherbar - Mietsachschäden an Veranstaltungsplätzen / -grundstücken  
   (Flurschäden) ¹  

 - Schäden an öffentlichen Wegen und Plätzen ¹  

 -  Schäden durch Besucher an gemieteten Räumen / Gebäuden  
   (verschuldensunabhängig) bis 15.000 € ² 
  - zulassungs- und versicherungspflichtige Stapler und  
   Arbeitsmaschinen (AKB-Zusatzdeckung)  
  - Betrieb von Hüpfburgen  
 
Besondere Hinweise Nach gesetzlichen Bestimmungen haften Sie unbegrenzt und wir   
  empfehlen die Versicherungssumme ausreichend zu bemessen. 
 
  Bei Schadenersatzansprüchen informieren Sie uns umgehend.  
  Wir bitten Sie insbesondere, ohne Zustimmung des Versicherers   
  keine Haftpflichtansprüche anzuerkennen. 
 
  Sie benötigen keinen eigenen Anwalt zur Abwehr der Ansprüche, da   
  diese Aufgabe die Haftpflichtversicherung übernimmt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ¹  1.500 € / ²  500 € Selbstbeteiligung je Schaden  



 

 

 
Rechtlicher Status | Franke Versicherungsmakler GmbH 
 
 
Einführung  Nach § 11 der Versicherungsvermittlungsverordnung (VersVermV) 

   sind wir verpflichtet, zu benannten Punkten zu informieren. 

Firmierung und Franke Versicherungsmakler GmbH 

Geschäftsanschrift Adolf-Damaschke-Str. 56/58 

   14542 Werder (Havel) 

 

   Telefon: +49 30 270008200 

   E-Mail: info@franke-makler.de 

   Internet: www.franke-makler.de 

 

Geschäftsführer Peter Franke (Versicherungskaufmann, Berlin) 

 

Status unserer Tätigkeit Versicherungsmakler mit Erlaubnis gem. § 34 d Abs. 1  

   der Gewerbeordnung (GewO) 

Zuständige Industrie und Handelskammer Potsdam 
Aufsichtsbehörde  Breite Str. 2A-C 
  14467 Potsdam 
 
Nummer im Vermittlerregister D-NYDK-YX2CV-93 
 
Registerstelle des  Deutscher Industrie- und Handelskammertag (DIHK) e.V. 
Vermittlerregisters  Breite Str. 29 
  10178 Berlin 
 
  Internet: www.vermittlerregister.info 
 
Schlichtungsstellen Versicherungsombudsmann e.V. 
  Postfach 08 06 32 
  10006 Berlin 
 
  Ombudsmann private Kranken- und Pflegeversicherung 
  Postfach 06 02 22 
  10052 Berlin 


